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Όνομα σχολείου: 9ο & 12ο Δ.Σ Ευόσμου Θεσσαλονίκης 

Διεύθυνση: Παπαφλέσσα 18  

Διευθυντές : Τρύφων Κορομηλάς και Ιωάννης Ζαφειρίου 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός : Γουρίδου Ευθυμία 

Εμπλεκόμενοι εκπαιδευτικοί : Υποδιευθυντής :Λαινάς  Δημήτρης, Δρόσου 

Μαρία,Eυθυμιάδου Ευθυμία, Σαββίδης Παύλος. 

 

 

Γενικές πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία του σχολείου. 

 Το σχολικό μας συγκρότημα στεγάζει τα 9ο & 12ο δημοτικά σχολεία, τα 7ο & 

11ο νηπιαγωγεία και το 3ο ειδικό σχολείο Ευόσμου. 

Τα σχολεία του 9ου και 12ου έχουν 378 παιδιά και 47 εκπαιδευτικούς. 

Το κτήριο του σχολείου χρησιμοποιείται από Δευτέρα έως Παρασκευή, από τις 

8πμ μέχρι τις 16.00μμ. 

Το σχολείο διαθέτει γυμναστήριο που χρησιμοποιείται και ως αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων. 

Υπάρχει κυλικείο για μαθητές-τριες. 
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Η πορεία μας από την αρχή  μέχρι σήμερα…  

Μετά τη γνωριμία των μαθητών-τριων με το πρόγραμμα και τους σκοπούς του, 

φτιάξαμε όλοι μαζί ένα διασκεδαστικό  παιχνίδι που έχει σχέση με τις καθημερινές 

συνήθειες των παιδιών και την εξοικονόμηση ενέργειας. 

  
 

Ψάχνοντας τη Μυρσίνη .. 
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Ενεργειακή περιήγηση εν μέσω covid19 ..χωρίς τους μαθητές μας , στις 3 

Φεβρουαρίου 2021  παρόντες το ενεργειακό συμβούλιο αποτελούμενο από το 

Διευθυντή, υποδιευθυντή του 9ου Δ.Σ Ευόσμου, την αντιδήμαρχο Ευόσμου  

κ.Γαβαλά Μαρία, τη μηχανικό κ. Τζαμπάζη Αγάπη, εκπρόσωπο από το σύλλογο 

γονέων και κηδεμόνων του 9ου , τη συντονίστρια του προγράμματος εκπαιδευτικό 

Φ.Α του 9ουδημοτικού , τον εκπαιδευτικό  Φ.Α του 12ου και τη δασκάλα Ευθυμιάδου 

Ευθυμία. 
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Ενεργειακή περιήγηση με τους μαθητές-τριες, της ΣΤ1΄,Δ1, Γ2 τάξεις 
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Οι μετρητές ηλεκτρικού ρεύματος και αερίου  του σχολείου μας. 

 

Από τις μετρήσεις με τα όργανα της βαλίτσας στις τάξεις διδασκαλίας. 
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Οι ζωγραφιές των παιδιών που έδωσαν τις ιδέες για τη δημιουργία του οικοκώδικα 
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Η ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΦΙΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

 

 
 

Και μικρές δημιουργίες μαθητριών  με μηνύματα για την εξοικονόμηση ενέργειας  

μέσω της προστασίας του περιβάλλοντος. 
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